



Posudek školitele a posudek vedoucího pracoviště

MDDr. Veronika Lišková je absolventkou magisterského studijního programu Zubní lékařství na LF UK v Plzni, kde promovala v roce 2013. Svou dosavadní profesní kariéru spojila se Stomatologickou klinikou v Plzni, kde působila nejprve na protetickém a následně na parodontologickém oddělení. V roce 2023, po vzniku nového oddělení Orální medicíny, se z důvodu profesního zájmu rozhodla pokračovat právě zde, kde se věnuje léčebně-preventivní a vědecko-výzkumné činnosti zaměřené na onemocnění sliznic dutiny ústní. V tomtéž roce získala specializovanou způsobilost v oboru Klinická stomatologie. Paní doktorka rovněž působí jako odborná asistentka na LF UK v Plzni, kde se věnuje pregraduální výuce studentů.

Veronika Lišková zahájila v roce 2020 doktorské studium v jeho kombinované formě pod vedením školitele MUDr. Eduarda Cimbury, CSc. Po jeho náhlém úmrtí v roce 2023 převzal roli školitele doc. MUDr. et MUDr. Lukáš Hauer, Ph.D. Paní doktorka je autorkou nebo spoluautorkou 4 publikací v časopisech s impakt faktorem, přičemž u jedné z nich je uvedena jako první autor. Jedna z jejích publikací byla navíc publikována v časopise zařazeném do druhého kvartilu (Q2). Aktivně se také účastní přednáškové činnosti, kdy prezentovala 12 přednášek, převážně na českých odborných konferencích. Během svého studia svědomitě plnila všechny studijní povinnosti, osvojila si metodiku vědecko-výzkumné činnosti, projevila příkladný přístup k práci a splnila všechny požadavky nutné k zahájení obhajovacího řízení. Dokončení všech těchto povinností podle individuálního studijního plánu v rámci regulérní doby studia, tedy ve 4. ročníku, to jen potvrzuje.

Závěr: MDDr. Veronika Lišková výsledky své vědecko-výzkumné práce splňuje všechna kritéria kladená na získání titulu Ph.D. Z mého pohledu je připravena a má všechny předpoklady k úspěšné obhajobě dizertační práce a lze u ní přepokládat, že bude v započaté vědecké činnosti i nadále úspěšně pokračovat.
Jednoznačně doporučuji připustit k obhajobě dizertační práce.

doc. MUDr. et MUDr. Lukáš Hauer, Ph.D.
přednosta Stomatologické kliniky FN a LF UK v Plzni

V Plzni dne 20. 8. 2024

